



DECIZIE

20 octombrie 2021

nr. 09/01

**Cu privire la gradul de pregătire a sferei sociale a orașului
Ocnîța pentru activitate în perioada toamnă-iarnă a.a.2021-2022**

După trecerea în revistă a raportului prezentat de dl Marcel Gîrtopan, viceprimar al or. Ocnîța Cu privire la gradul de pregătire a sferei sociale a or. Ocnîța pentru activitate în perioada toamnă-iarnă a.a.2021-2022, întru executarea deciziei consiliului Cu privire la măsurile organizatorice de pregătire a sferei sociale a or. Ocnîța pentru activitate în perioada toamnă-iarnă a.a.2021-2022, nr. 05/01 din 03.06.2021, în conformitate cu art.14 din Legea privind administrația publică locală, nr. 436 din 28.12.2006 și avînd ca temei procesul - verbal al comisiei consultative în sfera protecției mediului și amenajarea teritoriului nr. 05 din 18.10.2021, în urma dezbaterilor, consiliul orășenesc,

DECIDE:

1. Se ia act de raportul prezentat de viceprimarul or. Ocnîța Cu privire la gradul de pregătire a sferei sociale a or. Ocnîța pentru activitate în perioada toamnă-iarnă a. a.2021-2022(se anexează).
2. Factorii de decizie (conducătorii instituțiilor bugetare administrate de primărie,ÎM): vor întreprinde, pînă la data de 01.11.2021, măsuri de finalizare a lucrărilor de pregătire a obiectelor din administrare conform planului; vor asigura un control riguros asupra consumului de resurse energetice (energie electrică; gaze naturale) și apei în limitele aprobate în bugetul orășenesc.
3. Se solicită întreprinderile energetice responsabile de alimentare cu gaze naturale, apă, energie electrică, obiectivele (întreprinderi, instituții, fond locativ) din comunitate, în caz de situații excepționale, care vor duce la micșorarea livrărilor de resurse energetice, să informeze în prealabil consumatorii.
4. Se pune în sarcina dlui Anatole Ghevco, director al ÎM ” Apă -Canal Ocnîța ” să înlocuiască releurile contoarelor de evidență a energiei electrice de iluminat stradal de la regimul ” releu – regim mecanic,, la regimul ” releu – regim automat ,, pînă la data de 31.12.2021.
5. Conducătorii obiectivelor administrate de primăria orașului vor purta personal responsabilitate pentru buna lor funcționare pe parcursul perioadei toamnă –iarnă a.a.2021-2022.
6. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina dlui Marcel Gîrtopan, viceprimar al or. Ocnîța.

Președintele ședinței consiliului orășenesc



Secretarul consiliului orășenesc

Igor Lucașciuc

Axenia Plăcintă

Informație
privind gradul de pregătire a obiectelor subordonate din sfera socială a serviciilor comunale și amenajarea teritoriului a primăriei or. Ocnița pentru perioada de iarnă 2021-2022

În conformitate cu decizia Consiliului orașenesc nr. 05/01 din 17/06/2020 „Privind pregătirea obiectelor sociale și obiectelor locativ comunale din or. Ocnița pentru perioada toamnă-iarnă 2021-2022”, primăria împreună cu șefii de instituții - grădinițe nr. 1 și nr. 2, biblioteca orașului, Casa de Cultură, întreprinderea municipală „Apă - Canal Ocnița” și întreprinderea specializată pentru funcționarea cazanelor pe gaz natural SRL „Z-grup”, au analizat funcționalitatea sistemului de încălzire, cazanelor, și comentariile apărute în sezonul de încălzire din perioada 2020-2021, precum și nevoile planificate pentru reconstrucția instalațiilor de alimentare cu energie termică și a fost elaborat un plan de acțiune, aprobat de consiliul orașenesc.

În conformitate cu acest plan de acțiune, a fost necesar să se pregătească obiecte cu diferite surse de încălzire, după cum urmează:

- grădinițele nr. 1 și nr. 2, primăria și ÎM „Apă - Canal Ocnița” – alimentare cu gaz natural;
- Casa de Cultură - cu biomasă;
- Biblioteca orașului - cu electricitate.

Grădinița de copii №1:

A fost efectuată verificarea metrologică a semnalizatorului de scurgere a gazului, au fost procurate cazane noi, respectiv au instalate și puse în funcțiune în anul curent.

Deservirea cazangeriei va fi efectuată de către SRL “Z-Grup”- personalul tehnic a trecut atestarea. A fost montată sistemă automată pentru prevenirea incendiului.

Grădinița de copii №2

A fost efectuată verificarea metrologică a semnalizatorului de scurgere a gazului. În anul curent a fost montată sistemă automată pentru prevenirea incendiului.

Deservirea cazangeriei va fi efectuată de către SRL “Z-Grup”- personalul tehnic a trecut atestarea.

Biblioteca orașănească

Sursa de căldură sunt convectoarele electrice.

Personalul bibliotecii a izolat ferestrele din lemn.

Casa de Cultură

Sînt procurați și depozitați peleți pentru încălzire. Sistema de încălzire este funcționabilă.

Centrul medico-Social

Sistema termică este modernă și funcționabilă. În Anul curent a fost schimbat contorul electric.

ÎM Apă - Canal Ocnița

Primăria din Ocnița împreună cu directorul „Apă-Canal Ocnița” acordă o atenție deosebită aprovizionării neîntrerupte cu apă potabilă a populației orașului, inclusiv creșterea numărului de abonați din sectorul privat, și anume: str. Kiev, Burebista, Turgheniev, în suma de - 130,0 mii lei. S-au au construit – 0.8 km de conducte și s-au conectat - 50 de noi abonați. În timpul pregătirii pentru sezonul de iarnă, ÎM „Apă - Canal Ocnița” a efectuat:

- întreținere periodică la 4 sonde - Nr. 1,2, 6, 9. La stația de tratament biologic nr. 1, deservind microraioul ”Iubileinii,, stația de pompare nr. 1 pe str. Loteanu. A fost pusă în funcțiune stația

de epurare a microraioului "Conservnii,, Echipamentul tehnologic și stația de alimentare a apei funcționează în modul automat, astfel se asigură presiunea necesară în sistem.

În multe sectoare ale orașului au fost eliminate/reparate fisuri ale rețelei de apă și anume str. Alexandru ce Bun, str. 50 Ani ai Biruinței, 37, 39, 41, 43, str. Independenței, str. Mihai Viteazu, str. Burebista, str. Unirii, etc.

Împreună cu pregătirea comunicațiilor tehnice pentru alimentarea cu apă, au fost efectuate lucrări de curățare și spălare a rețelelor de canalizare și a fântinilor de revizie, 40 fântini.

A fost reparată rețeaua de canalizare pe str. Ion Creangă 35, pe lungime de 200 m cu d 100mm. Sa executat revizia a 10 colectoarelor principale cu D 400.

Serviciile comunale

Una din probleme existente în oraș este starea drumurilor și trotuarelor. Lungimea totală a rețelei rutiere din oraș este de 50,5 km, din care 33,8 km sunt asfalt.

Anul acesta, lucrări de pavaj se efectuează pe strada Independenței 51(Aleea persoanelor remarcabile), str. 50 Ani ai Biruinței (LT Gheorghe Biruitorul, Stație auto, piața) în valoare de 677, 247 mii lei, acestea fiind o posibilitate de întreținere mai ușoară pe timp de ghețuș. Pe străzile orașului au fost finalizate lucrările de asfaltare capitală în valoare de Pușkin 479,3 mii lei, Libertății 440,3 mii lei, Malinovschii 1095,8 mii lei, Independenței 134,1 mii lei. Străzile Crîlov, Florilor, Mihai Viteazu, Luceafărul, Biruinței, Burebista, Independenței, Ștefan Vodă, au fost plombate și reparate cu variantă albă. Toate lucrările de reparație a drumurilor creează o posibilitate de deservire mai eficientă pe timp de iarnă, curățarea trotuarului și carosabilului uniform.

ÎM Apă - Canal Ocnița a reparat și curățat structurile de scurgere a apelor pluviale de pe strada 50 de Ani ai Biruinței și Luceafărul, Pușkin, Mecanizatorilor.

Astăzi, orașul este iluminat de 595 de lămpi, ceea ce înseamnă 29,0 km. de-a lungul a 41 de străzi.

Amenajarea teritoriului:

Personalul pentru deservirea trotuarelor și intersecțiilor orașului în perioada de iarnă sunt fixate conform planului intern al ÎM.

La începutul lunii noiembrie, materialul antiderapant va fi distribuit pe principalele secțiuni de drum, intersecții și trotuare ale orașului. Este prevăzută aducerea materialului antiderapant 40 m³ în sumă de 17 mii lei. La moment au rămas în stoc la ÎM 5 m³ de pietriș și 0,2 tone de sare.

Conform planul operațional de acțiune al ÎM „Apă-Canal Ocnița” iarna sînt pregătite următoarele unități de transport:

Buldozerul DT-75 și T130, tractorul IOM3 cu lopată, Camionul MAZ, Camionul KAMAZ excavatorul -Newholand. Pentru activitate mai operativă pe timp de polei la curățarea străzilor și evacuarea deșeurilor va fi folosit tractorul/excavatorul DongFeng.

Din informația prezentată putem confirma că există motive să credem că instituțiile și serviciile orașului sunt gata să funcționeze pe timp de iarnă în regim stabil.